

精益求精做好筹备工作 确保首届消博会圆满成功

4月2日,省委书记、中国国际消费品博览会海南工作领导小组组长沈晓明主持召开中国国际消费品博览会海南工作领导小组会议,强调要提高政治站位,加强组织领导,突出工作重点,精益求精做好各项筹备工作,确保首届中国国际消费品博览会圆满成功。

省长、中国国际消费品博览会海南工作领导小组组长冯飞,领导小组副组长及成员出席会议。会议听取首届中国国际消费品博览会筹备工作进展情况汇报。

沈晓明强调,首届国际消费品博览会是我国最高规格的展会之一,是贯彻落实

党中央关于海南全面深化改革开放战略部署的实际行动,办好首届消博会是海南自由贸易港建设顺利开局的应有之义。要突出工作重点,严格落实国务院联防联控机制要求,毫不放松织密疫情防控网,以细之又细的举措,做好各项服务保障和风险防控工作,将首届消博会办成拥有国际水准和全球美誉度的消费盛会。

沈晓明指出,要加强组织领导,强化统筹协调,积极争取相关部委政策支持,充分发挥海口市作用,加强各部门各市县的横向协作、纵向联动,聚各方合力办好首届消博会,打造全球消费精

品展示交易重要平台。要创新宣传模式,全方位、立体式推介海南自由贸易港和消博会,营造良好的办会氛围。要鼓励各市县充分利用消博会契机开展招商引资,力争让更多展品变商品、展商变投资商,形成高端消费品在海南生产、销售、展示、结算、维修的全产业链格局,使消博会成为海南自由贸易港招商引资的一张靓丽名片。要在不影响办会质量、不向企业转嫁办会负担的前提下,坚持节俭办会原则,落实过紧日子要求。■